
Mesto otvorilo nový cyklochodník
Verejnosti je k dispozícii nový cyklochodník na Solivare. Mesto prepojilo sídlisko Šváby s cyklochodníkom
na Zlatobanskej a s cykloželezničkou na Sigord. Ide o ďalší z cykloprojektov, ktoré sa podarilo mestu
zrealizovať z Plánu obnovy a odolnosti. Zhotoviteľ odovzdal mestu hotovú stavbu v zhruba 3-mesačnom
predstihu.Na mape Prešova pribudol ďalší cyklochodník. Spája Royovu ulicu s cykloželezničkou na Sigord.
Zhotoviteľ, spoločnosť Metrostav DS a.s., prevzal stavenisko 17. júna 2025 so zmluvnou podmienkou
dokončenia diela do januára 2026. Oficiálneho otvorenia sa však Prešovčania dočkali už o 3 mesiace
skôr.Slávnostné otvorenie prebehlo ako inak - na bicykli. Spolu s primátorom mesta cyklochodník
symbolicky otvorili aj žiaci z neďalekej základnej školy ZŠ Važecká.“Bola by večná škoda iba prestrihnúť
pásku na mieste ako je nový cyklochodník. Zavolal som pani riaditeľke a navrhol som, či by sme nemohli
žiakov vytiahnuť v rámci napríklad telesnej výchovy na nový cyklochodník. Prešli sme si ho na bicykloch a
je to naozaj skvelá stavba. Pri napojení nového združeného chodníka na cyklochodník z predošlého projektu
Pod Hrádkom - Zlatobanská je aj servisný cyklostojan, kde nám jeden zo žiakov proaktívne dofúkal kolesá.
Na sociálnych sieťach sme už v priebehu celého septembra videli, že ľudia cyklochodník chvália a sú
prijemne prekvapený rýchlosťou, akou stavba napreduje. Je veľmi príjemné vidieť, že v našom meste máme
aj také projekty, ktoré v ľuďoch vyvolávajú pozitívne reakcie ešte pred samotným dokončením,” povedal
primátor mesta Prešov František Oľha.Súčasťou projektu cyklochodníka na Royovej ulici je aj chodník pre
peších, ktorý je od cyklistickej časti oddelený pásom zelene. Cyklochodník o dĺžke zhruba pol kilometra
ponúka pruhy v dvoch smeroch, súčasťou projektu bolo aj osadenie verejného osvetlenia a mobiliáru v
podobe lavičiek, odpadkových košov, či servisného cyklostojanu, kde si ľudia môžu bezplatne dofúkať
kolesá.Cyklochodník na Royovej je projekt v hodnote viac ako 417-tisíc EUR, pričom vyše 408-tisíc EUR
získalo mesto z externých zdrojov v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR.


